

Caractéristiques:

Couleur fleur : Couleur feuillage : Hauteur : 0 cm Feuillaison : aucune Floraison(s) : Mai - Juin Type de feuillage: caduc Exposition : soleil Type de sol :

Silhouette : Non précisé



IRIS pallida 'Aurea Variegata'

NV

-> Accéder à la fiche de IRIS pallida 'Aurea Variegata' sur www.pepiniere-bretagne.fr

DESCRIPTION

Informations botaniques

Nom botanique : IRIS pallida 'Aurea Variegata'

Famille: Iridaceae

Description de IRIS pallida 'Aurea Variegata'

Iris de Dalmatie. H= 60 cm Flor.: mai ? juin

Longues feuilles ?troites vertes panach?es de jaune, effil?es en pointe, semi-persistantes.

Fleur parfum?e. Exposition chaude.

Appr?cie les emplacements bien drain?s et secs.

Entretien de IRIS pallida 'Aurea Variegata'

Aucun entretien particulier. Diviser les touffes au bout de 4/5 ans si elles fleurissent moins.

EMPLACEMENT

Emplacement de IRIS pallida 'Aurea Variegata'

Type de sol de IRIS pallida 'Aurea Variegata'

PARTICULARITÉ

IRIS pallida 'Aurea Variegata' supporte le climat maritime.

IRIS pallida 'Aurea Variegata' supporte le vent.

INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

-> Accéder à la collection des Toutes les plantes disponible à la vente sur www.pepiniere-bretagne.fr